Unofficial Copy SB0464/564739/1

BY: Education, Health, and Environmental Affairs Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 464

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, after "Standards" insert "- <u>Technical Corrections</u>"; and in line 9, afte r "states" insert "under certain circumstances".

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in line 28, strike "ULTRA-LOW TEMPERATURE" and substitute "<u>REFRIG</u> ERATOR,"; and in the same line, after "FREEZER" insert ", OR REFRIGERATOR-FREEZER".

On page 3, strike in their entirety lines 4 through 8, inclusive; in line 10, strike "20 tons O R MORE" and substitute "<u>AT LEAST 20 TONS BUT NOT MORE THAN 80 TONS</u>"; and in lines 9 and 11, strike "(9)" and "(10)", respectively, and substitute "(8)" and "(9)", respectively.

On page 4, in lines 9, 11, and 14, strike "(11)", "(12)", and "(13)", respectively, and subst itute "(10)", "(11)", and "(12)", respectively; and after line 18, insert:

"<u>(13)</u>

"RETAILER" MEANS A PERSON ENGAGED IN THE BUSINESS OF MAKING RET AIL SALES WITHIN THE STATE.".

On page 5, strike in their entirety lines 12 through 14, inclusive; and in line 15, strike "(2 2)" and substitute "(21)".

AMENDMENT NO. 3

On page 6, in line 20, after "(iv)" insert "EXCEPT CEILING FANS WITH A BLADE PI TCH OF 14 DEGREES OR GREATER,"; in lines 21, 22, and 24, in each instance, strike the bra cket; in line 22, strike "APPLICABLE CRITERIA"; and in line 32, after "Signs" insert "-VERSI ON 2.0".

AMENDMENT NO. 4

On page 8, strike beginning with "WITH" in line 38 down through "MARYLAND'S" in 1 ine 39.

On page 9, in line 1, after "CERTIFICATION" insert "<u>THAT</u>"; in line 3, strike "FOR" and substitute "<u>TO THE STATE OF</u>"; in the same line, after "MARYLAND" insert "<u>PROVIDED</u> THAT:

1.

THE OTHER STATE'S STANDARDS OR THE ENERGY STAR SPECIFICATIONS ARE EQUIVALENT TO OR MORE STRINGENT THAN THIS STATE'S STANDARDS; AND

<u>2.</u>

ALL INFORMATION REQUIRED BY THE REGULATIONS ADOPTED UNDER SU BPARAGRAPH (I) OF THIS PARAGRAPH IS INCLUDED IN THE CERTIFICATION";

in line 5, after "offered" insert "THROUGH RETAILERS"; and in line 7, strike "and" and substitute "OR".